


## **MAP 1673 Počty padlých ukrajinských vojáků narostly v květnu o 50% oproti lednu! Analýza počtů vojenských pohřbů v oblasti Volyně, která je známou základnou banderovského hnutí na Ukrajině, a která se proslavila ohavnými masakry Poláků, Židů a Čechů v roce 1943, těsně před osvobozením území Rudou armádou!**

 [michalapetr.com/map-1673-pocty-padlych-ukrajinskych-vojaku-narostly-v-kvetnu-o-50-oproti-lednu-analyza-poctu-vojenskych-pohrbu-v-oblasti-volyne-ktera-je-znamou-zakladnou-banderovskeho-hnuti-na-ukrajine-a-ktera-se](https://michalapetr.com/map-1673-pocty-padlych-ukrajinskych-vojaku-narostly-v-kvetnu-o-50-oproti-lednu-analyza-poctu-vojenskych-pohrbu-v-oblasti-volyne-ktera-je-znamou-zakladnou-banderovskeho-hnuti-na-ukrajine-a-ktera-se)

Michael Svatoš

Válka na Ukrajině graduje. Zkontrolovali jsme počty pohřbů padlých Ukrajinských vojáků v oblasti Volyně, kde se odehrávaly za druhé světové války děsivé masakry Poláků, Čechů, a Židů páchané těmito místními Ukrajinci, kteří dodnes pěstují kult Bandery. Počet pohřbů padlých vojáků v této oblasti se zvýšil z lednových 40 za 16 dní, ([viz MAP 1596 zde](#)), na květnových 56 za 16 dní. Zatímco v lednu místní vojáci umírali většinou mimo Bachmut, nyní se situace obrátila, a většina z nich padla v Bachmutu. Protože obyvatelé Volyně jsou Kyjevem ceněni pro svoji loajalitu režimu i hnutí Bandery, zdá se tak jasné, že byli posláni, aby se postavili na odpor Wágnerovým muzikantům. Faktem je, že po jejich příchodu na bojiště v Bachmutu Putinův kuchař Prigožin svůj postup zpomalil, a začal nahlas trucovat, že chce více munice, aby mohl více Ukrajinců postřílet. Cena, kterou místní nevelká komunita za zpomalení Prigožinova postupu v Bachmutu zaplatila je vysoká – denně takřka 4 padlí.

Server B24, ze kterého jsme informace o pohřbech převzali, informuje o dění ve 200 tisícovém městě Luck a jeho okolí. Server si nebere servítky, a ostře komentuje probíhající násilnou mobilizaci, i neuvěřitelnou kyjevskou úřední korupci. Dokonce zaznamenal útoky vojáků, kteří vhazují do štábů vlastních velitelů granáty!

Nejzajímavější informace, o kterých česká média neinformují, jsme zařadili do dnešní analýzy. Seznamy padlých vojáků, včetně odkazů na zdroje informací, jsou v závěru analýzy. Včetně odkazů na velmi

zajímavá ukrajinská videa. Dle všeho zvolil Putin vojensky správnou strategii a v materiálové bitvě Ukrajince udolává. Zdá se být čím dál tím jasnější, že čas hraje Rusku do karet.

Jak funguje západní propaganda – zkontrolovali jsme ukrajinské lokální servery! A nějak to propagandistickému vysílání USA z Prahy na Ukrajinu – Rádiu Svoboda – informačně neseď!

7. května informovaly ruské zdroje o raketových útocích na výcviková střediska Ukrajinské armády. Ukrajina tvrdila, že rakety úspěšně sestřelila. Ve stejný den se ale objevila na ukrajinském lokálním serveru informace, že mobilizovaný ukrajinský voják z Volyně padl při výcviku na cvičišti v týlové oblasti Rivne, na kterou bylo podle Rusů také útočeno. Náhoda? Možná. Jenže. V noci na 1. května Rusové zaútočili podobným způsobem raketami na Pavlograd. Tam došlo k obrovskému výbuchu, a lokální ukrajinské servery potom oznámily, že na místě zásahu zemřeli podle sdělení příbuzných nejméně dva ukrajinští vojáci z Volyně. Americká propaganda z Prahy tzv. Rádio Svoboda přitom ihned po útoku v ukrajinštině hlásilo, že ruský raketový útok na Pavlograd zasáhl pouze 24 výškových a 80 soukromých budov, a že 15 z 18 raket, bylo podle sdělení generála Zalužného sestřeleno. Jak vidět, ukrajinští vojáci umírají po útocích na svá cvičiště, a týlové základny, ale s ruskými raketovými útoky to nemá podle pražských propagandistů nic společného.

Další zajímavé zprávy z ukrajinské Volyně, které se v Česku médií nepřetřásají!

5. května Ukrajinské ministerstvo obrany požadovalo snížení věku evidence branců z 27 na 25 let. Armáda si stěžuje, že kvůli špatným zákonům nemůže povolávat k evidenci osoby mladší 27 let, a tak je nemůže mobilizovat.

4. května Polští dopravci zablokovali ukrajinskou hranici, a pouštěli do Polska jen jeden ukrajinský kamion za hodinu. Protestovali proti tomu, že Ukrajinci mohou do Polska jezdit s kamiony bez povolení, a bez poplatků, kdežto Polákům jakmile vjedou na Ukrajinu s kamionem je okamžitě místní zkorumpovanou policií nadělována pokuta 800 EUR! Polští dopravci se bouří, a požadují rovnocenné podmínky! Kšeft s dovozem zboží na Ukrajinu je evidentně lukrativní!

9. květen: V Oděse zatčen důstojník, který za 2500 USD na hlavu sliboval ilegální opuštění území Ukrajiny pro mobilizované vojáky!

8. květen: Opilý štábní důstojník z Kyjeva při inspekci na Volyni nejprve vyhrožoval místním, že je vyhodí všechny do vzduchu, a potom hodil granát po malých dětech na hřišti – výsledek několik vážně zraněných, důstojník z Kyjeva zatčen.

7. květen – Na silnici zemřel důstojník protidrogové jednotky a další policista při srážce s místním poslancem – všichni byli asi opilí. Dva důstojníci policie přepadli 17. letou dívku a znásilnili ji, za trest byli propuštěni od policie, a jejich šéf postaven mimo službu.

5.květen: 50 letý voják, nosič beden s municí z Bachmutu dostal z tahání 40 kg beden obyčejnou kýlu, byl demobilizován do civilu, v nemocnici v Kyjevě se ale dozvěděl, že bez úplatku 4000 hřiven v hotovosti ho nebudou operovat, případ zveřejnil, lidé za něj zaplatili a nemocnice je vyšetřovaná. Muž si odpálil ve městě přímo na ulici ruku granátem, asi nechtěl narukovat, nebo byl opilý. Vojenský komisař a další jeho komplic byli zatčeni, protože prodávali protitankové rakety, a další munici do automatických zbraní na černém trhu. Voják, kterému se nelíbilo, jak jeho velitelé plní povinnost se materiálně starat o vojáky, hodil do místnosti, kde se shromáždili granát F-1! 80 těl padlých vojáků předali Rusové Ukrajině.

2.květen: Vojenský velitel týlové jednotky nařídil vykácet stromy v národní rezervaci, aby měl čím topit. Vojáci rozkaz splnili. V řece Tise bylo nalezeno další tělo Ukrajince v neoprenu, který se pokoušel přeplavat řeku Maďarska, aby unikl mobilizaci. Jde už o 16-té nalezené tělo.

30. duben Tzv. Mobilizační lovci Ukrajinců, při jednom odlovu prchajícího mladého Ukrajince neváhali použít služební zbraň, aby ho odlovili a odvedli do armády. (Video)

28. duben Opilý Agent Ukrajinské rozvědky zastřelil pohraničníka.

27. duben. Tři Mobilizační lovci při odlovu ve městě Čerkasy brutálně kopali do obličeje na zemi ležícího povolance. Toto video na Ukrajině vyvolalo mimořádně velký skandál.

Přehled padlých Ukrajinců z Volyně. Ze jména vede odkaz na zdrojový text s fotografií, nebo na video:

9. květen: Oleksandr Zhipa, pohraničnick, mobilizován v srpnu 2022, Ovcharenko Dmytro, granátometčík, věk 20 let, padl Donbas, Anatoly Shvorak, voják, věk 48 let, Donbas, Serhiy Kašuba, odstřelovač, dobrovolně nastoupil 26. února 2022, věk 46 let, Taras Baran, profesionální vojenský lékař, věk 37 let, v armádě od 2014, padl Bachmut, Vasyl Ivanyuk, seržant, 14. zvláštní prapor Полісся, věk 40 let, padl Bachmut, Serhiy Yakymets, mobilizován v březnu 2022, Anatolij Smityukh, 50 let, padl v oblasti Luhansk, zajímavé video z jeho slavného pohřbu zde, Oleksandr Bebko, kulometčík, mobilizován na rozkaz, věk 42. let, padl Богданівка severně od Bachmut, Kharitonov Anatolij, velitel čety, věk 55 let, mobilizován na rozkaz, padl Богданівка severně od Bachmut,

8.květen: Andrii Hryba, důstojník letectva, 42 let, padl Білогорівка u Lisičansku, Mykola Pashchuk, štábní seržant, 100. brigáda TerOb, padl v Luhanské oblasti, Andriy Yudin, 23 let, člen elitní brigády Černý Donbas, padl ve Vuhledar, Celkem dalších 8 vojáků padlo 8 května : Oleksandr Gorban, Ihor Kolesnyk, Viktor Žukov, Vladyslav

Kozhuchar, Dmytro Dikhtyar, Serhii Slobodianyuk, Yevgeny Barbarskyi, Andriy Patsanivskyi a Ihor Magdalyuk, Stanislav Solovej, 27 let, Vjačeslav Hyljuk, Ihor Ševčuk, 47 let, padl Nikolaevka u Bachmut,

7.květen: Serhiy Kozula, dobrovolník od 25. února 22, odstřelovač, Volodymyr Petruk, 37 let,

6.květen: Danylo Denysevyč, 21 let, Leonid Martsenyuk, voják, 54.prapor, 100. TerBrig, padl v Doněck, Volodymyr Banzeruk, 42 let, padl v Doněck, Pjotr Lytvynyuk, zemřel v ruském zajetí, prý Američan, Ihor Holova, 55 let, mobilizován 21. prosince 2023, padl při výcviku na cvičišti, Yevhen Poremchuk, 30. let, mobilizován v březnu 2022,

5. květen: Vitalij Kozačuk, mobilizován v listopadu 2022, padl v Bohdanivka u Bachmut, Šimon Petrovych, velitel samohybné houfnice, profesionál, 22 let, padl na frontě, Yurii Mohnev, podplukovník speciálních sil vnitřní bezpečnosti, padl v Chromovu u Bachmutu, při plnění úkolů v sestavě 92. elitní mechanizované brigády Hejtmana Sirka, kteřa se chlubila tím, že při minulé ofenzívě od Rusů vyčistila Kupjansk, Mykola Pashchuk, rotmistr, 47. let, 100. brigáda TerOb, padl u Kremina v Luhansku,

4.květen: Ivan Samusik, 32 let, mobilizovaný, Viktor Bovshe, padl u Bachmutu,

3. květen: Kis Andrij, řidič protitankové zbraně, 32 let, mobilizovaný, padl v New York, u Doněcka, Jurij Kobylinsky, zraněn v Bachmut, zemřel v nemocnici,

2.květen: Ihor Vovk, padl v obci Dibrove u Kramatorska, 33 let, Serhii Zhuk a Volodymyr Semenyuk, Volodymyr Prokopčuk, 23 let, padl v Bachmut,

1.květen Hlášena smrt 13 vojáků z jediné oblasti Ukrajiny – Poltavy.

30. duben: Taras Goloviy, 27. let, mariňák, profesionální voják, Oleg Davydyuk, 31 let,

29.duben: Oleksandr Hnatuk, 38 let, Mykola Margasjuk, 38 let, oba padli v obci Bohdanivka, Doněck, Dmytro Šeremet, 26 let,

28. duben: Hayk Chačatryan, Bohdan Ovcharenko, 19 let, padl ve Slavjansku, Volodymyr Charkovec, velitel čety, padl u Soledaru,

27. duben: Oleksij Pryimachuk, řidič, padl v Bachmutu, Kostyantyn Kirikov, odstřelovač, padl v Luhanské oblasti, 56 let, Andriy Cherevka 38 let, padl v Doněcké oblasti, Mykhailo Fedorovyč, padl v obci Dibrova, Luhanská oblast, Kostyantyn Kirik, odstřelovač, pohraničník, padl v obci Mykilske, Doněcká oblast, Roman Tyvonyuk, 38 let, a Volodymyr Datsyuk, 33 let, Bohdan Stetskiv, 26 let, pohraničník, padl v Bachmut, Oleksandr Bobytskyj, padl v Cherson, Hlášena smrt 20 vojáků za jediný týden, jen z Poltavy,

26. duben : Andrij Čerevka,

25. duben: Ihor Guskov, francouzský občan, padl jako příslušník mezinárodní ukrajinské legie, Francie odmítla jeho tělo převzít, Ruslan Danilov, 20 let, padl u Doněcka, Vitaly Makarchuk, 10. úderná horská brigáda, 31 let, padl v Doněcké oblasti,

24. duben: Roman Tyvonyuk, 38 let, Viktor Nasikovskij, podplukovník prokuratury, padl v Bachmut.

Až provedeme analýzu druhé kontrolní oblasti Ukrajiny, bude jasněji, zda se opravdu ztráty Ukrajinců na frontě oproti lednu letošního roku takto dramaticky zvýšily, či zda jde pouze o lokální problém způsobený vysláním místních jednotek proti Prigožinovi.

Je středa 10. květen 04.57. Dnes toho mám dost, příliš mnoho jsem koukal mnoha mrtvým do tváří. A to není dobré. Politici by se měli povinně koukat do těchto mrtvých tváří nejméně jednou denně. Jenže někteří z nich by z toho ještě měli radost. A to je mnohem horší!

Děkuji Vám za pomoc, dary i za nápady. Naše analýzy vznikají jen díky Vám, a my vám za to s pokorou děkujeme a doufáme, že tomu tak bude i v těchto zlých časech. Mail na mne kpv0249@gmail.com. Poslední video pořady jsem natočil 8. dubna, [a najdete ho zde](#), a 11. dubna, [a najdete ho zde](#). Mějte se krásně a staňte se politiky. Jinak ty prohnilé nikdo nenahradí! Pokud někdo naše analýzy publikuje, prosím o uvedení jejich zdroje.

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!  
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!  
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.*